

Книги о профессиях для детей: пусть меня научат.

Нормальное детское любопытство подталкивает исследовать великое множество предметов и явлений вокруг, пробовать себя в разных начинаниях и разных направлениях. Именно в детском возрасте следует обратить особое внимание на мечты ребёнка, его интересы к деятельности, способной в будущем стать его профессией. Задача взрослых на этом этапе помочь ребёнку освоиться в новом деле, преодолеть первые трудности, достичь первых успехов и побед. Но самое главное — приоткрыть мир возможностей и познакомить с многообразием дел, которыми может заниматься человек. Это первый шаг на пути к большому выбору — делу всей жизни.

Первые сведения о самых известных профессиях и общее представление о каждой из них вы сможете найти в книге **Натальи и Сергея Гордиенко «Большая книга профессий»**. Это своего рода энциклопедия ремёсел и специальностей актуальных сегодня. В книге 42 раздела. Она рассчитана на две возрастные группы. Для малышей 4-7 лет предусмотрены яркие картинки, которые наглядно продемонстрируют, чем одно дело отличается от другого. И чем занимаются взрослые, когда отводят малышей в детский сад. Благодаря лаконичности и последовательности содержания, книга будет интересна также детям школьного возраста до 10 лет. При правильном подходе к вопросу, уже в этом возрасте ребёнок сможет найти любимое занятие на всю жизнь.

Характер ребёнка во многом определяет его место в жизни. Люди говорят: судьба — это характер, характер — это привычка, а привычку можно сформировать. Превратить постоянный поиск интересного в привычку предлагает **Эльмира Давыдова**. Её книга **«Характер ребенка — приговор? Книга о том, как помочь ребенку выбрать профессию»** — настоящая находка для родителей, которые хотят помочь своему ребёнку выбрать правильную дорогу. Кандидат психологических наук и профориентолог Эльмира Давыдова разбирает очень важные вопросы. Как оценить работоспособность ребенка? Какие увлечения ребёнка стоит поддерживать и одобрять? Как выбрать профессию в зависимости от характера и превратить сильные стороны в выигрышный жизненный козырь? Стоит ли заставлять ребенка заниматься делом вопреки, ради выгоды в будущем, или довериться его внутреннему путеводителю? Ответы вы найдёте в этой книге.



Лучший друг детей не одного поколения — **Эдуард Успенский** — отлично знал, на каком языке рассказать детям о самом важном. Героиня книги **«25 профессий Маши Филипенко»** нестандартно мыслящая третьеклассница. Вместо школы Маша отправляется в экспериментальный институт, где получает должность «улучшательницы» и становится неопенимым помощником руководства. Идеи школьницы оказываются настолько необычными, что не все взрослые готовы их сразу принять и внедрить в производство. Приход вездесущей и любопытной Филипенко превращает жизнь взрослых в весёлый переполох. Незаметно для читателя, история о приключениях Маши превращается в ненавязчивый урок о профессиях для детей. Вместе с Машей дети узнают разных специальностях и посмотрят на них «незатуманенным разумом». Книга читается на одном дыхании. Эти забавные истории помогут родителям иначе взглянуть на восприятие детей окружающего мира и с пользой провести семейный вечер.



Финские писатели Аино Хавукайнен и Сами Тойвонен в книге **«Какие бывают профессии»** отправляют своих героев Тату и Пату в поиск ответа на вопрос «А зачем вообще люди работают?». Зачем взрослые люди, которые могут позволить себе мороженное и кино в любое время, рано утром торопятся куда-то? Любопытные и весёлые братья Тату и Пату решают изучить профессии изнутри и отправляются на биржу труда, а уже оттуда вместе с читателем пробуют всё то, что доступно пока только взрослым дядям и тётям.



Мечта мальчишек многих поколений — профессия космонавта. Не так давно это был самый популярный ответ на вопрос «Кем ты будешь, когда вырастешь?». Дети не думают

о сложности или опасности того или иного дела. Они просто верят в свои силы и верят в свою мечту. А тех, кто покоряет космос, по праву, считают героями. Об одной из самых редких и сложных профессий рассказывает **Алексей Стейнерт** в книге **«Профессия — космонавт»**. Заглянув в книгу, читатель увидит звёздное небо под другим углом. Для тех, кто выбирает делом всей своей жизни — покорение космоса — это такая же работа, как любая другая на земле. Какая она, жизнь в невесомости? Что такое скафандр и иллюминатор? И кто первым вышел за пределы космического корабля? Ответы на эти вопросы откроются и родителям, которые мечтали в детстве о звёздах.

А эта книга уже о земной, но не менее романтической профессии, чем космонавт — профессии капитана. Книга **«Порт и корабли»** **Александра Чукавина** повествует об устройстве кораблей различных веков и обо всём, что связано с ними. Парусники, яхты, подводные лодки, грузовые суда, маяки и многое другое. Автор сделал книгу увлекательной и понятной даже для младших школьников. А для будущих капитанов — это просто находка. В книге даются указания, как управлять тем или иным судном. А иллюстрации в издании оживят фантазию ребёнка и сделают мечту чуточку ближе.